Istruzioni per una chioma da favola libera dal crespo

ETERNA

Cos’è Eterna?

Eterna è un olio ultra idratante  per capelli, ricco di sostanze attive che nutrono e proteggono i capelli dall’aggressione degli agenti esterni (smog/polveri sottili);” multiuso”, idrata e protegge i capelli con una nutrizione intensa. 

Ingredienti: INCI: ISODODECANE/DIMETHICONE/DIMETHICONOL CAMELIA JAPONICA SEED OIL,EMBLICA OFFICINALIS FRUIT EXTRACT,HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) SEED OIL, BENZYL SALICYLATE,HEXYL CINNAMAL,LIMONENE,LINALOOL, CITRAL,PARFUM(FRAGRANCE)

Modalità d’uso per un rituale SCIAMPISTICO ad hoc:

· Styling
Applicazione su lunghezze e punte asciutte applicandolo con le mani per ultimare la piega e definire l'acconciatura
· Trattamento pre shampoo
Applicare e pettinare su capelli asciutti prima di procedere al lavaggio
· Trattamento condizionamento
Dividere in sezioni applicare su lunghezze medie e massaggiare il cuoio capelluto


L’effetto sciampistico:

Olio ultra idratante per capelli, ricco di sostanze attive che nutrono e proteggono i capelli dall’aggressione degli agenti esterni (smog/polveri sottili);” multiuso”, idrata e protegge i capelli con una nutrizione intensa. 
A base di attivi come l’Olio di Camelia, riesce ad offrire un esperienza sensoriale lussuosa lasciando i capelli idratati, profumati e disciplinati. 
Questo olio per capelli, infuso con olio di semi di Camelia, aiuta a proteggere la fibra capillare da rotture, raggi UV, danni dal calore, oltre che ad aiutare a domare l’effetto crespo; i capelli sono istantaneamente idratati, maneggevoli e più luminosi L’olio di Camelia si  assorbe  rapidamente in profondità nella corteccia, lasciandoli morbidi e setosi con una lucentezza elevata.

 Funziona quindi da riequilibratore del livello di idratazione del capello e fornisce una protezione UV per tutto il giorno(formulato per l’uso quotidiano) senza appesantire anche i capelli più fini. La formula è inoltre arricchita dall’estratto di Amla, ricca di antiossidanti, vitamine e polifenoli, venendo considerato così un ristrutturante naturale (grazie all’alto contenuto di vitamina C)

Usa Barlume a capello umido prima della piega e Eterna come ultimo step a capello asciutto per avere un effetto morbido e lucidante.

Il consiglio Sciampistico:

Eterna fa parte di un rituale sciampistico post shampoo.
Sarà importante:
· Concedersi del tempo per sé (ascoltati)
· Dosare bene il prodotto per evitare gli sprechi, aggiungendone poco alla volta (concentrati)
· Non avere fretta (fermati)
· Trattarsi con cura, amore e attenzione (rispettati)

Approcciarsi alla giusta gestualità vuol dire concentrarsi su gesti semplici e ripetuti che seguono una successione ben precisa che porta ad un rilassamento immediato.
Instaurare buone abitudini migliorerà la qualità di vita.


Ricorda che parte tutto dal cuoio capelluto: se trattato con amore, farà la differenza.


Concedersi una coccola è l’inizio di una storia d’amore
